购

房

安

暖

优

政

加

持

2025年1月23日

新 不 口 邵 山口 举 办 2025 盘 燃 房 动 地 立 房地产 促 销

邵阳日报讯 (记者 朱大建) 人勤春来早! 在助力百姓买房安居,拉动住房消费这件大事 上,新邵县行动迅速。1月20日至2月28日,新邵 县举办"2025年房地产促销"活动,通过搭平台、 创场景、聚房源、做服务、给优惠,有效帮助刚性、 改善性需求购房者一站式买房,因城施策促进该 县房地产市场健康发展。此次活动主题为"魅力 新邵幸福安家",由新邵县人民政府主办,新邵县 住房和城乡建设局承办,邵阳日报云屏传媒策划 执行,新邵县房地产开发企业及房地产相关企业 协办。

春节期间,正是楼盘销售和市民购房好时机, 面对市民强劲且可持续性的购房需求,以及充足的 市场供应量,为让房企和购房者都能够享受政策 "红利",新邵县搭建春季房地产促进交易平台,并 利用互联网技术,在线上同时可以看房、选房。同时 加持参加促销楼盘的各种优惠,进一步激活房地产 市场,促进消费升级,新邵县住房和城乡建设局联 合24家品质楼盘,共同举办"2025年新邵县房地产 促销活动"。

为此促销活动,新邵县出台2025年房地产促销 期间购房优惠政策。其中规定,2025年1月20日至2 月28日购买参与单位的新建商品房的(含保交房项 目库存网签到政府平台公司的新建商品房),由县财 政按其所缴纳契税额对购房人予以全额补贴:2025 年3月1日至2025年6月30日,购房人在县域内购 买新建商品住宅(住宅网签价不低于县区成本控制 价)5年内不出售转让的,签订商品房买卖网签合同, 并在3个月内全部缴清交易契税的,由县财政部门 对购房人予以契税补贴,补贴金额为缴纳契税税额 的50%。购房人凭网签备案购房合同和契税完税证 明,在网签备案之日起3个月内完成契税补贴申请, 逾期不予补贴。

此次活动在线上小程序"宝庆好房"进行,购房 者可以在线上全方位、多角度参观心仪房源,享受 沉浸式看房体验。春季房展促销活动聚合新邵县所 有在售楼盘,线上展示1个多月,让市民可以足不出

户逛房展。活动期间,参展楼盘推出一系列优惠政策,包括特价房源、首付分期、免 物业费等,为购房者带来实实在在的优惠。

新邵县住房和城乡建设局党组成员、副局长石练表示,此次房地产促销活动, 是购房安家暖冬的具体实施,为市民搭建集中看房、选房、优惠购房的惠民平台,打 造一场政府部门、主流媒体、房地产行业共同参与,市民广泛关注,拉动内需效果明 显的盛会,对进一步激发市场活力、提振行业信心,促进该县房地产行业良性循环 和健康发展具有重要作用。

乾道地产举办2024年年会暨第二届业主共创晚会 欢乐相聚 共创美好

朱大建



1 月 20 日,乾道地产 举办 2024 年 度年会暨第二 届业主共创晚 会,文艺表演 赢得了阵阵掌 声。图为节目 《满江红》演出 场景。

1月20日,乾道地产举办2024年度 年会暨第二届业主共创晚会。此次活动 以"时间的答案"为主题,公司员工、合作 单位、业主代表共计500余人参加。活动 不仅回顾了过去一年的成就,还为新的 一年制定了明确的发展目标,并通过丰 富多彩的文艺节目和互动环节,增强了 乾道地产与业主之间的互动和交流。

2024年,乾道房地产公司成功实现 了多项关键指标的突破,市场占有率稳 步提升。公司始终保持战略定力,坚持 "整体保稳定,局部谋突破"的总基调不 动摇,积极实施"一化两强"的经营方针, 坚定信心,积极作为,保持了业绩相对良 好、产品完美交付、公司稳健经营的良好 局面。

面对未来,乾道房地产公司董事长 姚柱碑表示,房地产行业已经进入了新 的发展阶段,新的模式正在加快构建。随 着居民生活品质的提升,市民对高质量、 个性化的居住需求越来越强烈。所以,建 造好房子,打造好小区将是房地产行业 发展新模式的基本特征。为此,公司将积 极顺应房地产发展"双好"模式,以比过 去更好的产品、更好的园林、更好的文 化、更好的服务,推进乾道地产实现更高 质量的发展。

2024年,面对行业持续性深度调 了品牌美誉度和社会影响力。

整,房地产三四线城市区域市场以价换 量去库存的态势加剧,乾道地产凭借卓 越的产品优势和区域品牌效应,销售价 格相对稳定,去化流速虽有下滑,但相对 同级区域依然保持领先水平。

2024年,乾道地产所开发的项目全 部如期完美交付。乾道地产共有4县区8 楼盘10批次实现完美交付,交付房源 4500余套,交付面积56万余方。其中,滨 河首府首批次楼栋提前300天交付业 主,江山印月3号栋提前180天交付业 主。这一系列的完美交付不仅向业主交 出了一份满意答卷,同时彰显了乾道地 产品牌实力和优质民营房企的责任担

活动现场,部分业主代表受邀参与 演出,通过歌舞、诗朗诵、情景剧等形式, 展现了他们对美好生活的向往和追求。 其中业主表演的舞蹈串烧《花儿与少年》 节目获得了多次掌声,引发现场观众共 鸣,促进了邻里间的交流,增进了彼此之 间的感情。

乾道地产通过2024年度年会暨第 二届业主共创晚会活动,公司与业主之 间建立了更加紧密的联系,展示了乾道 地产的实力与魅力,也为公司与业主搭 建了一个良好的沟通平台,进一步提升

团结协作 共赢未来

市房协举办2024年年会



1月15日,在市房地产开发协会2024年年会上,6个项目获评"优秀住宅小区"。

邵阳日报讯 (记者 朱大建) 1月15日,市房地产开发协会举行 2024年年会,此次年会以"团结协 作 共赢未来"为主题,该协会57个 会员单位以及相关部门近200名代 表参加。

2024年,该协会发挥了桥梁纽 带作用,加强行业自律,多次组织召 开市场分析会,会商行业发展办法, 促进行业交流与合作,为打造更加 规范有序的房地产市场环境而努 力。2025年,该协会将继续践行"搭 建桥梁、传递心声、服务房企、排忧 解难"的办会宗旨,以服务会员为工 作重心,根据市场发展趋势和特点, 帮助会员企业及时准确了解形势和 政策,增强企业综合竞争力,树立企 业品牌,适应市场发展方向,为转型 升级提供有力支撑。

2024年,该协会多措并举,为促 进全市房地产行业的持续、健康、稳

定发展作出了积极贡献。2024年1月 29日至2月3日,该协会组织举办 2024年迎春房地产交易展示会,参 展39家企业携50余个楼盘联展。 2024年9月30日至10月3日,由市 住房和城乡建设局、邵阳日报社承 办,市房地产开发协会、邵阳日报云 屏传媒策划执行的邵阳市2024年秋 季(第十八届)房地产交易展示会, 参展企业40余家,展出市区在建在 售项目60余个,成交新建商品房577 套,成交额3.3788亿元。2024年12月 17日,中国房地产业协会在北京市 举办第十五届中国房地产科学发展 论坛暨表彰会,会上,全国72家会员 单位获评"百城千企商品房促销" "方便看房"活动突出贡献会员单 位,市房地产开发协会荣列其中,这 是我市第一次获此殊荣。

近年来,市房地产开发协会在 引导房地产开发企业立足当前、着

眼长远、稳步推进、逐步创新、持续 发展、抓紧转型上做好服务工作,广 泛开展会员间小型、就近、方便、灵 活的日常联系和活动,深入各房地 产开发企业走访调研,充分了解企 业、行业当前面临的主要问题和困 难,向市委、市政府提交专题报告, 当好政府参谋,同时积极配合住建 部门,引导会员单位大力保交房,带 领会员在转型创新发展、创建绿色 建筑方面做先行军、排头兵。

年会表彰了2024年汇福白洲湾 等4个"深受欢迎楼盘"、和兴怡景等6 个"优秀住宅小区"、市房地产开发协 会隆回分会等11个"优秀会员单位"。



主办: 邵阳市住房和城乡建设局

协办: 邵阳市房地产开发协会

汇福地产在汇福·白洲湾项目营销中心举办年货节 情暖业主心 欢喜迎新春

朱大建 龙昌美

春节越来越近,年味越来越浓。为 了增添节日气氛,让居民提前感受到 浓浓的年味,方便业主备好年货,1月 17日,汇福地产在汇福·白洲湾项目 营销中心举办年货节。此次活动不仅 为汇福地产的业主们免费提供了丰富 的年货大礼包,还通过一系列精彩的 互动节目和优惠措施,吸引了众多家 庭前来参与。

汇福地产准备的年货大礼包,分 为食品与装饰品两类。食品中首当其 冲的便是年猪肉,简单煎炖,便让人唇 齿留香,是年夜饭桌上必不可少的一 道菜;还有来自武冈的非遗瑰宝一 武冈豆干,它承载着千年的制作工艺, 历经多重精细工序,最终成就口感紧 实、嚼劲十足的美味,是邵阳人生活中 不可或缺的一道菜;软糯香甜的糍粑 也在年货清单之中,它粘性十足,口感 软糯,散发着浓郁的米香,是邵阳人十 分热爱的一道美食。为让业主们的家 更具年味儿,还特地准备了可供装饰 的对联、窗花和红包,每幅寓意吉祥的 对联和精美的窗花,都传达着汇福地 产对业主们的美好祝福。

此次年货节期间汇福·白洲湾项 目同步推出春节期间购房优惠大放送 活动,拿出了诚意满满的多项购房优 惠措施。

前来参加活动的肖女士兴奋地说: "这里房子好,年货种类齐全,质量又 好,而且还能参加这么多有趣的活动, 真是不虚此行。"刘先生则表示:"今天 不仅拿到了满意的年货,还了解到了一 些好房子信息,真是一举两得。"

汇福·白洲湾项目是汇福地产在 邵阳深耕的第五个项目,位于大祥区



1月20日,市民在汇福·白洲湾项目营销中心年货节领取年货。

雪峰南路与迎春路交会处,毗邻西苑 公园、犬木塘风景区、西苑学校、大祥 区政府,地段开阔优越,周边配套设施

该项目是大祥区首个第四代住宅 项目,由12栋高层住宅组成,绿地率 为35%,容积率为3.37,舒适环境与自 然完美契合,一梯一户南北通透,户户 皆有空中花园,拥有6.3米错层的庭 院,可栽花、种竹、茶书相伴,尽享惬意 庭院生活。项目主推89㎡至183㎡的 全新四代住宅,赠送面积高达50m²至

好生活需要好年货、好房子。好房 子建设已成为当下我市房地产市场发 展的重要方向,市民对好房子、好生活 的期待更加强烈,汇福·白洲湾项目各 种户型深受市民青睐。汇福·白洲湾项

目营销负责人欧丽云说:"我们全力打 造的舒适好房凭借地理位置、房屋品 质、园林绿化等优势,一面市就吸引了 不少业主购买,项目开盘不到3个月 成交了近200套,现在每天到访市民 有15组左右。"汇福·白洲湾项目的热 销,体现了市民对好房子、好生活的美 好向往,也体现了汇福地产以匠心打 造住宅,以品质赢得市场的实力。

白洲湾楼盘项目负责人欧捷表 示:"举办这次年货节的目的不仅是为 大家提供一个采购年货的好去处,更 重要的是希望通过这样的活动拉近我 们与业主之间的距离,增强小区凝聚 力。未来,我们将继续秉承'以业主为 本'的理念,致力于打造高品质住宅小 区,让每一位业主都能在这里找到幸 福家的感觉。"